



Badits Erika óvodapedagógus méltatása

1974-ben érettségizett Budapesten a Könyves Kálmán Gimnáziumban. Mindig is pedagógus szeretett volna lenni, de mielőtt az óvónői pályát választotta, egy kis kitérőt tett, a fizika-matematika szakos tanári képzést kezdte meg Szegeden.

Majd óvónői képesítést szerzett Szarvason, és a Tünde Téri Óvodában kezdett el dolgozni 1978-tól, egészen 2018-ig, nyugdíjba vonulásáig. Azon ritka kollégák közé tartozik, akik végig egy munkahelyen dolgoztak 40 évig. Pályafutása során lelkiismeretes, munkájával, melegszívű, gyermekszerető, mosolygós, vidám egyéniségével színfoltja volt az óvodának. Szülők, gyerekek, kollégák szerették, tisztelték. Nagy empátiával fordult a beilleszkedési zavarral küzdő, másságot mutató gyermekek felé. Évek múlva is visszajártak hozzá volt kis ovisai egy ölelésre, vagy, hogy megmutassák neki füzeteiket, a piros pontjaikat. Óvodánkban több, mint 10 éve Erika kezdeményezésére alakult meg, majd hosszú éveken át az ő vezetésével működött az óvodai bábcsoport. Az előadások színesítették, gazdagították a rendezvényeket, a mindennapokat. Erika nyomdokain haladva színvonalas, mindig bővülő, megújuló bábelőadásokat szervezünk azóta is az óvodában. Jeles napokon, ünnepeken, valamint a szomszédos bölcsődében is több alkalommal fellépünk, vagy vendégül látjuk a jövő ovisokat. A fizika és a matematika szeretete pályafutása során újra és újra felbukkant. Éveken keresztül vezette a „Tudorkák” munkacsoportot óvodánkban, ahol nagy gonddal gyűjtötte össze és a tőle megszokott precizitással dolgozta ki, rendszerezte a kis ovisok fejlettségi szintjének megfelelő fizikai kísérleteit. Ily módon az óvoda apraja-nagyja számára hozta közel, szeretettette meg játékos kísérleteken keresztül a fizika sokak számára „rideg” világát. Pályafutása során többször mentorálta a szegedi Széchenyi Gimnázium hallgatói csoportjait. Számos pályakezdő kolléganő dolgozott vele az évek során, hasznos ismereteket, támogató, önzetlen segítséget adott nekik, pályájuk kezdetén. Nagyon jó szakmai, és kollegiális kapcsolatban jó csapatemberként remekül tudott együtt dolgozni, gondolkodni a kollégáival. Gyermekszeretete, a pedagógus szakma iránti elhivatottsága példaértékű a következő óvodapedagógus nemzedék számára.

